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Školska orijentacija i jezična podrška za 

novodoseljene obitelji u Beču 

Nova ponuda Grada Beča novodoseljenim obiteljima želi olakšati snalaženje u austrijskom 

školskom sustavu i pružiti podršku u savladavanju njemačkog jezika. 

Austrijski je školski sustav nerijetko izazovan za obitelji koje su se tek doselile u zemlju. Kako 

bi nastavak školovanja u novoj zemlji bio lakši djeci, ali i roditeljima, program Grada Beča 

„Wiener Lernhilfe“, koji u školama diljem austrijske prijestolnice pruža besplatnu pomoć pri 

učenju, osmislio je novu ponudu za cijelu obitelj – „Razumij školu – nauči njemački i mnogo 

više“. Ova besplatna ponuda istovremeno pruža jezičnu podršku roditeljima i djeci te daje 

praktični orijentacijski uvid u školsku svakodnevicu.  

„Obrazovanje je ključ, ali samo ako mu svi imaju pristup. Nova inicijativa roditeljima i djeci 

daje alate za snalaženje u školskom sustavu, prevladavanje jezičnih prepreka i aktivno 

sudjelovanje. Ova ponuda ne samo da rasterećuje škole, već jača obrazovne mogućnosti i 

društvenu koheziju u gradu. Snažno društvo počinje upravo jednakim mogućnostima za sve“, 

poručio je zamjenik bečkog gradonačelnika Christoph Wiederkehr. 

Ponuda je namijenjena učenicima bečkih osnovnih škola i njihovim roditeljima odnosno 

zakonskim skrbnicima. Poseban je fokus upravo na međugeneracijskom učenju – djeca 

dobivaju podršku u učenju njemačkog jezika, roditelji usporedno vježbaju njemački jezik i 

dobivaju važne informacije o školskom sustavu. Roditelji i djeca uče u isto vrijeme i na istom 

mjestu, ali različitu materiju. Tako obitelji koje su se nedavno preselile u Austriju dobivaju 

odgovarajuću podršku za što bržu i uspješniju prilagodbu novoj sredini, a istodobno se 

stvaraju čvrsti temelji za obrazovni uspjeh obiju generacija. 

Tečajevi za roditelje uključuju jezičnu podršku, informacije o školskoj svakodnevici poput 

organizacije u školi, austrijskog sustava obrazovanja, mobilnosti i puta do škole, a pažnja se 

posvećuje i materijalima za učenje, komunikaciji u školi, zdravstvenoj skrbi i sličnom. 

Tečajevi za djecu nude podršku u učenju predmeta Njemački jezik u skladu s individualnom 

razinom obrazovanja. Djeca po potrebi mogu zatražiti pomoć oko ostalih predmeta i domaćih 

zadaća. 
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Po polugodištu su dostupne ukupno 22 obrazovne ponude za do 330 osoba odnosno za 180 

djece i 150 odraslih osoba. Tečajevi počinju krajem veljače, a odvijaju se jednom tjedno. 

 

Slika 1: Ponuda je namijenjena djeci i roditeljima 
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